



冯彬在比赛中

# 冯彬： 就是不服！

8月22日晚，布达佩斯田径世锦赛女子铁饼决赛现场，中国选手冯彬第五次走进投掷圈。在刚过去的8分钟里，她在决赛前四轮建立起来的优势已荡然无存。随着美国新星陶萨加和荷兰选手范克林肯在第五投中相继投出69米42和67米20，当时最好成绩为67米18的冯彬从第二瞬间掉到第四，本还稳稳在握的奖牌似已岌岌可危。

决赛每人六投，留给冯彬的机会只剩两投。与范克林肯间的两厘米之差，决定着中国队能否在本届世锦赛上拿到第一块奖牌。

“超我两厘米，我其实心里很难受的，真的就想着要再去拼回来！”赛后，冯彬回忆起当时的心境时说，“真的，就是不服！”

赛场内，冯彬一如既往地旋转、出手、怒吼，目光坚定望向铁饼飞出的轨迹。不到半分钟后，现场大屏幕显示：67米41！冯彬再次超越范克林肯，将获得奖牌的希望夺了回来！

一轮之中，前三名的排位3次发生变化。赛后，冯彬回忆那重压之下的一投时说：“我感觉压力反而让我的技术做得更好了，因为如果我想去拼这个强度的话，就必须要把技术做到最好，不能有差错。所以其实她（范克林肯）的成绩对我来说也是一种激励。”

来到最后一轮，随着范克林肯没能再次超越冯彬，中国队确认收获一枚铜牌。但冯彬没有就此收兵，最后一投投出68米20个人历史第二好成绩。这也是她在这场跌宕起伏的决赛中第四次刷新赛季个人最好成绩。

赛后，冯彬认为虽然没能在排名上更进一步，但这块铜牌的成色一点不比去年的金牌逊色：“去年的69米12还是有一定偶然性，这次的68米就是实实在在的拼出来的。这对我的信心是极大提升。”她的教练李维宾则认为，这场决赛的过程比去年世锦赛困难得多，但是冯彬却顶住压力，“一饼一饼打了回来”。

本场比赛的成绩也让冯彬对未来充满信心。面对媒体，她直言自己能够冲击70米，这是目前女子铁饼界少有人能达到的成绩。

“（和70米之间）就差临门一脚。巴黎奥运会之前的最后一个冬训，就是要奔着70米去练，奔着全国纪录，奔着亚洲纪录去练！”一改赛前的谨慎，冯彬已不再掩饰自己的目标。（据新华社报道）



中国男篮目标巴黎

## 中国男篮出征世界杯

中国篮协8月22日公布了中国男篮参加2023年篮球世界杯赛的12人名单，李凯尔、周琦、王哲林等均成功入选。23日，中国队从深圳前往广州，乘机飞往世界杯比赛地菲律宾马尼拉。

本届中国男篮世界杯阵容有周鹏这样久经沙场的老将，有周琦、赵继伟、赵睿等参加过上届世界杯的中流砥柱，也有张镇麟、崔永熙、朱俊龙等青年才俊，年龄结构较为均衡。此前在集训阵容中的孙铭徽、杜润旺、方硕、程帅澎等球员未出现在名单中。

中国男篮12人名单具体为：赵继伟、赵睿、胡明轩、崔永熙、张镇麟、朱俊龙、李凯尔、周鹏、付豪、周琦、胡金秋、王哲林。

中国男篮7月初前往斯洛文尼亚开始欧洲拉练，先后与克罗地亚、斯洛文尼亚、埃及、佛得角、意大利、德国、新西兰等7支球队打了8场热身赛，总战绩为3胜5负，主帅乔尔杰维奇也在这个过程中不断调试磨合阵容，完成了几次人员调整。

本届世界杯，中国队分在B组，目标是争取所有亚洲参赛队中的最好成绩，直接获得巴黎奥运会资格。按照赛程，中国男篮将在26日小组赛第一场迎战塞尔维亚队，28日与南苏丹队交手，30日对阵波多黎各队。

（据新华社、《北京晚报》报道）

## 苏翊鸣，清华报到！

8月23日，清华大学2023级新生报到，其中就包括冬奥会冠军苏翊鸣。

2022年2月15日，在北京冬奥会单板滑雪大跳台比赛中，当时还不到18岁的苏翊鸣夺冠，成为我国历史上最年轻的冬奥会冠军。今年6月，国家体育总局科教司发布《关于2023年优秀运动员本科保送推荐名单的公示》，共有820名运动员通过审核，获得保送上大学的推荐资格。名单显示，苏翊鸣保送推荐清华大学。

对此，苏翊鸣表示，“我知道自己还有许多不足，会在接下来的4年里更加努力，不负期望。”

报到后，苏翊鸣还特意来到清华体育代表队队旗前留影。他说：“已经认识了很多滑雪社团的朋友，更期待在学校接触到我不擅长的体育项目，大家带我玩其他项目，我来教大家滑雪！”

据了解，苏翊鸣计划进入清华大学新雅学院就读。新雅学院以通识教育为特色，学生在本科入学时不分专业，到本科高年级时再确定专业方向。苏翊鸣也曾表示，希望先努力完成通识教育的课程，未来再进一步确定学习和研究方向。

苏翊鸣说，自己进入大学的第一个小目标，就是把学校逛遍，认识更多的朋友。（据《北京青年报》等媒体报道）



苏翊鸣到清华大学报到